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  Особливості працевлаштування у Словакії  

  

Які особливості працевлаштування у Словакії? Перед тим, як
працевлаштовуватись на роботу у Словакії, слід знати, що в цій країні високий
рівень безробіття, а рівень заробітної плати один з найнижчих в Євросоюзі. До
того ж, як і в інших країнах ЄС, для працевлаштування в цій країні потрібно
знання словацької мови та оформлення дозволу на роботу.

В листопаді 2015 року рівень безробіття в Словаччині був одним з найвищих у
Європі - 11%. Але тим не менш, як і в інших країнах, окремі фахівці зможуть
знайти роботу в Словаччині [1] навіть в умовах подібної кризи на ринку праці.
Зараз спостерігається така тенденція - на роботу до Словаччини їдуть або
унікальні фахівці, в яких зацікавлені словацькі роботодавці, які готові гідно
оплачувати працю запрошених працівників. Або, навпаки, роботу в Словакії
зараз можуть знайти представники найбільш низькооплачуваних професій, які
тут можуть дійсно заробити непогані гроші.

Незважаючи на істотний рівень безробіття, українці [2] зараз можуть
отримати роботу в Словакії. Це також пов’язано з тим, що, словацькі фахівці
самі прагнуть виїхати на заробітки, здебыльшого до Німеччини та
Великобританії, де обстановка з працевлаштуванням значно краще і значно
вища заробітна плата.

Ви бажаєте знайти роботу в Словакії? Тоді заздалегідь подумайте про курси
словацької. Вкрай важливо володіти словацькою мовою. Без знання словацької
роботу знайти важко, якщо, звичайно, мова не йде про низькокваліфіковані
професії. Адже навіть англійська вас не спасе – англійської тут більш-менш
володіє тільки молоде покоління. Вивчити словацьку ви зможете за півроку-
рік.

Ще однією суттєвою складністю при працевлаштуванні в Словакії [3] може
стати словацьке міграційне законодавство, яке вимагає від роботодавців
спочатку шукати співробітників серед словацьких громадян. Іншими словами,
для дозволу на роботу іноземцю знадобитися не тільки контракт з конкретним
роботодавцем, але й письмове підтвердження того, що ваш роботодавець не
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знайшов громадян Словації, які могли б обійняти дану вакансію. Знайти
роботодавця, який візьметься оформити всі ці папери, вкрай складно. Але
складно - ще не означає неможливо. Так, наприклад, хороші шанси 
працевлаштуватися в Словакії [4] мають медичні працівники, особливо в країні
відчувається нестача стоматологів і дільничних лікарів, терапевтів. Зможуть
знайти роботу програмісти, зі знанням словацької - секретарі. І, зрозуміло,
технічні фахівці - інженери, будівельники, слюсарі. Що цікаво, що деякі
міжнародні фірми в Словаччині потребують фахівців зі знанням російської
мови - проте знайти таку вакансію [5], звичайно, буде великою вдачею.

Що стосується того, як найкраще шукати роботу в Словаччині, то сьогодні
найкращий спосіб – це через Інтернет. Наприклад, можна скористатися
наступними словацькими сайтами: zoznam.sk profesia.sk (є англійська версія)
insys.sk. Повний список Центрів зайнятості Словаччини, а також список
вільних робочих місць можна знайти на сайті urady-prace.info-online.sk.

У зв'язку з високим рівнем безробіття, а також труднощами з оформленням
дозволу на роботу, необхідно бути готовим до того, що процес пошуку роботи
в Словаччині може зайняти багато часу. Крім цього, термін видачі дозволу на
роботу в Словаччині становить 30 днів. Оформляє дозвіл на роботу теж центр
зайнятості, в який необхідно буде принести формуляр-заяву у двох
примірниках, а також підтвердження вашої освіти. Дозвіл на роботу в
Словаччині видається на термін до 2 років, після чого його необхідно буде
подовжити. Якщо ваш контракт буде подовжено, проблем не повинно
виникнути. У випадку, якщо ви зміните місце роботи, вам доведеться подати
нову заяву в центр зайнятості, навіть якщо ваш попередній дозвіл ще не
підійшов до кінця.
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